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  A kihelyezett konténerek „böngészése” (a kép egy ilyen helyszínen készült)
évtizedek óta megszokott tevékenység, jelenség. A szociális hálón
átesettek, gyakran hajléktalanok szoktak kincseket, bármi hasznosíthatót
keresgélni a kukákban. Most azonban új profilú „iparág” van kialakulóban. A
szakszerű, nagyüzemi módszer, sötétben, autóval, szóval teljes a
szervezettség. Meg az utána maradó rumli is!   

Amitől az emberek önként megválnak, magyarul, amit eldobnak, az elvileg
már értéktelen. De csak a hozzá nem értők szerint az. Hiszen az élet
bebizonyította, majdnem minden jó még valamire!

A fémet, esetleg rézdrótot átveszik a színesfémtelepek, a fa, papír jó lehet
fűtésre. A száraz kenyér, más háztartási ételhulladék még alkalmas lehet
disznók hizlalásra. A sor szinte végtelen, számos szakmai titkot bizonyosan
nem is ismerünk. Szinte a termeszhangyákat megidéző szorgalommal folyik
a „feldolgozás”.

A férfi, aki derékig egy köztéri gyűjtőedényben merült el, láthatóan nem volt
kezdő. Hiszen teljes mélységében, keresztmetszetében vizsgálta át a
tartalmat. Amit félig-meddig akkurátusan dobált, szortírozott szét, maga
körül.

Ami meglepő volt a tevékenységben, az, hogy egy piros Lada kombi típusú
személygépkocsi állt az út szélén. Amit a feladat hatékonyabb végrehajtása
okán állított hadrendbe az illető. Szemben az eddig megszokott hatalmas
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szatyrokkal, kerekes kiskocsikkal, itt már tényleg tervszerű beszerzésről
beszélhetünk.

A felületes kotrás helyett mélyre kell hatolni az értékek reményében

A dolog társadalmi veszélyessége szinte egyenlő a nullával. Azt
is okkal-joggal feltételezhetjük, senki sem úri passzióból lépett
arra az útra, ahol most tengődik, esetleg éldegél. 

A jelenleg említett eset Pécsett, a Hungária út, illetve a Madách
Imre utca kereszteződésében esett meg, szerdán este. Nem az
éjszaka leple alatt, de már a sötétség beálltával zajlott le.

– Kérem uram, miért fényképez? – intézte kérdését a
„leleplező” felé a „tettes”. – Ne jelentsen fel, nem szeretném, ha
arcom, meg a kocsim rendszáma látszana – folytatta cseppet
sem agresszívan, az önkéntes hulladékgyűjtő.

Ebből a reakciójából levonhatjuk azt a következtetés, miszerint
már akadtak gondjai a hatóságokkal, közterület-felügyelőkkel,
esetleg lakókkal. Miután azonban megállapodtunk abban, hogy
a szakma íratlan szabályai alapján nem lesz beazonosítható,
hát folytatta a dolgát. Azt is megígérte, mindent elvisz, nem
hagy maga mögött szeméthalmokat.

Majdnem az összes állítás hihető ebben az eseménysorban, de
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az utolsó szinte lehetetlen. Aki ilyenre adja a fejét, az a
legritkább esetben szokott maga mögött rendet hagyni. De
legalább megtudtuk, mitől lesz rendetlenség a téren, estétől
reggelig.

Volt már próbaper

A szelektív hulladékgyűjtők fosztogatása bűncselekmény. Mivel
a gyűjtőszigetekben lévő dolgok a szolgáltatót illetik meg,
annak minden hasznával. Csakhogy, azok zárt konténerek,
tehát a tartalmak „visszavétele” márt kárt okoz. De a másik
kukák nem csukottak, tehát ez egy másik tényállás, vagy csak
annak tűnik. De ez már jogi kategória, nem más.
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